

únor 2009

vydání č. 5

GAJDOŠ TIME

UVÁDÍ....



ROZHOVOR S
PANEM UČITELEM
DRÁBKEM

PUBLIC RELATIONS

SVĚT ZVÍŘAT

INFO O ZÁJEZDU DO
ANGLIE

ZÁJEZD DO
CHORVATSKA

VTIPY

A DALŠÍ...

Po dlouhé době zase tady...

Po měsíci a půl je tu nové číslo Gajdoš time.

Důvod, proč toto číslo vyšlo o měsíc později, než je zvykem, je snad všem jasný. ☺ Lednové opravování známek před vysvědčením nebo chřipková epidemie daly asi všem zabrat. Nebudeme se však vymlouvat jenom na tohle. Dalším důvodem je také lenost našich redaktorů :D Už jsme se však napravili, a tak můžete číst dál...

M.

Parlament v únoru

Sešli jsme se v hojném počtu, což je bezvadné. Naším hostem byla naše koordinátora vzdělávacího programu paní učitelka Šotnarová. Přinesla nám ukázat dílo učitelů, podle kterého se učíme. Mimochodem, je to pěkně objemná práce.

Zabývali jsme se také tříděním odpadu. Říkali jsme si jaký koš je na jaký odpad, atd.. Kdyby někdo nevěděl, tak modrý kontejner je na papír a žlutý na pet lahve. Jinak tyhle koše budou i na školním dvoře, takže se už nikdo nebude moct vymlouvat, že nemá kam dát papír a hodí ho na zem.

Diskutovali jsme o soutěži „úklid tříd“. Jen bych chtěla říct, že mnozí z vás si myslí, že bodování skončilo, ale opak je pravdou. A když už jsme u těch tříd, tak jsme si na parlamentu říkali, že by bylo fajn vymyslet nějakou novou soutěž. A to bude úkol každé třídy – vymyslet soutěž, ale pozor! Soutěž pro první stupeň!

Takže se v rámci tříd domluvte a na naší další schůzce, která bude v pondělí 2.3.2009 ve 14,00 v bývalé 9.C, vše naplánujeme. A nezapomeňte si připravit dotazy pro našeho hosta. Tentokrát mezi nás přijde pan zástupce R.Novotný.

Všechny zdraví Lucka Kazdová

Hi everybody - Čau všichni

Letos se bude konat zájezd do Francie a Anglie v termínu 14.5.2009 do 21.5.2009. Cena zájezdu by byla 7 990,- Kč a rozhodně to stojí za to. Celý tento zájezd zahrnuje 2x ubytování v hotelu F1, 3x ubytování v hostitelských rodinách včetně celodenní stravy. Pojede se autobusem a do Anglie přes kanál LaManche se přeplavíme na trajektu. Dále se do ceny zahrnuje i zdravotní pojištění a průvodce. Může se z účastnic celý druhý stupeň plus pátá třída, ale klidně i jejich kamarádi nebo rodinní příslušníci. Takže jestli máte zájem hlase se u paní učitelky Maláskové nejpozději do 20.2.2009, kde dostanete i podrobnější informace. Hlavně taky nezapomeňte, že do tohoto pátku musíte zaplatit 3 000,-Kč a taky odevzdat přihlášku podepsanou rodiči. Pojedou s námi i další tři školy, takže určitě pojed'te možná s námi pojedou i nějací sexy kluci nebo holky xD

V.N.



Zájezd do Chorvatska aneb proč se letos nejede??



Pomocí e-mailu jsem se pana zástupce zeptala, proč se letos nejede do Chorvatska. Možná i vás by to mohlo zajímat, tak si zde můžete přečíst vysvětlení. ☺

Asi by k tomu mohl něco říct i Martin Drábek, ale snad postačí i tohle:

1. O tom, že se letos nepojede, padlo rozhodnutí již před rokem, když jsme vám všem říkali pojedte, protože se příští rok opravdu nepojede.

2. Jeden z důvodů je nedostatečný zájem o tuhle akci – již loni jsme museli doslova přemlouvat některé z vás a nakonec jsme museli zájezd doplnit o některé bývalé žáky či sourozence žáků, abychom vůbec jet mohli – při organizaci takovéhle zahraniční akce je spousta starostí a abych klečel na kolenou a někoho přemlouval, tak to tedy ne.

Ten zájem poklesl zejména z těchto důvodů:

a) Za poslední tři roky klesl počet žáků druhého stupně o více než 60 !!!! – tedy je méně potencionálních zájemců

b) Za poslední roky se cena vyšplhala včetně pojištění na více než 4000 Kč a to bez jídla a také chcete nějaké kapesné – řada rodičů na to nemá, aby vám dala fakticky 6000 Kč na Chorvatsko – když tam pojedete o dovolené s rodiči, vyjde vás to podstatně levněji.

c) V Chorvatsku už řada z vás byla a to několikrát – tedy logicky zájem klesá.

Na závěr dodávám, že o tom, zda se pojedje příští rok, se bude rozhodovat někdy v září nebo říjnu.

Rost'á Novotný

Rozhovor s p. učitelem Drábkem

1. Myslíte si, že máte autoritu u žáků???

- Myslím, že většinou ano.

2. Proč učíte zrovna zeměpis, proč ne třeba matiku???

- Tak matiku, protože ji neumím, takže bych ji nemohl nikoho učit a ani mě to nikdy nebavilo. Vždycky mě bavily věci, jako jsou přírodopis, zeměpis... Prostě rád cestuji a dívám se na zeměpisné filmy.

3. Měl jste už někdy chuť nějakému žákovi „lisknout“ ???

- No...jééžíš :D no comment..

4. Proč učíte zrovna na Gajdošce???

- Kdysi jsem tady začal. Myslel jsem, že to bude jenom na rok a pak se začnu živit něčím jiným. No...a shodou okolností jsem tady už 20. rokem.

5. Chtěl byste nějak změnit tuto školu???

- Chtěl bych mít tu mít lepší a modernější tělocvičnu.

6. Myslíte si, že se vás žáci bojí ???

- Někteří bohužel ano.

7. Proč si myslíte, že se vás žáci bojí ???

- Protože mě neznají...a potom hlavně ti žáci, kteří nic nedělají, protože to nemám rád.

8. Co rád jíte??? Chutná vám jídlo u nás ve školní kuchyni???

- Dá se říct, že v jídelně mi většinou chutná. Nejradši mám maso na všechny způsoby.

9. Baví vás být středem pozornosti???

- Někdy jo, někdy ne..Nezáleží mi na tom. Poslední dobou chci být středem pozornosti čím dál méně. Za mlada jsem chtěl být středem pozornosti hlavně ve škole.

10. Čtete GT?..Líbil se vám tento rozhovor?...Co si o GT myslíte???

- GT čtu, ale podle mě to má málo šťávy, aby to děcka četly. A jinak se mi rozhovor s vámi líbil...máte příjemné redaktory :D

Žáci 8.B a 1.A měli společný tělocvik

Dne 17.2. jsme se opět sešli s 1.A v tělocviku. Osmáci museli na prvňáčky dávat pozor, aby si neublížili. Paní učitelka Hradílková připravila program a kluci z 8.B ho pomohli připravit. Když přišli holky do tělocviku, tak prvňáci už byli připraveni a mohlo se začít. Paní učitelka nejprve všem vysvětlila, co budeme dělat a připomněla nám že máme být opatrní.

Prvňáčci byli v tělocviku velmi šikovní. První část hodiny prvňáčci poprvé běhali po překážkové dráze, která je hodně bavila např.: kruhy nebo skákání na bednu atd. V druhé části hodiny jsme se rozdělili do čtyř skupin a jakmile paní učitelka pískla, házeli jsme na koš. Kdo měl nejvíce košů, tak vyhrál. Prvňáčky a osmáky to velmi bavilo a těší se na další společné zážitky.

Verča a Vendy 8.B

Patronát ze dne 18.2. byl velmi poučný jak pro prvňáky tak i pro osmáky.

Prvňáci si poprvé vyzkoušeli opičí dráhu a osmáci si vyzkoušeli opět hlídání dětí. Můj zážitek byl velmi dobrý. Nejenže prvňáci byli z tělocviku s osmákama spokojeni, ale dokonce i osmáci byli nadšení že mohou mít s prvňákama hodinu tělocviku a měli z toho radost, tak velkou, že i skotačili, ale snažili se, aby opičí dráhu zvládli. Prvňáci si mohli ozkoušet nářadí například kozu, lana, kruhy, lavičky, a prolézali i kusy beden.

Tomáš 8.B

Anketa

Takže jsme se rozhodly, že na tenhle měsíc uděláme anketu „Kolik žáků kouří na naší škole.“ Zeptaly jsme se 31 lidí a z toho nám odpovědělo :

58%.....ANO

25%.....NE

17%.....PŘÍLEŽITOSTNĚ



V.& N.

Public Relations – studio Lávka



Už počtvrté jsme navštívili studio Lávka, tentokrát na téma Public Relations. Asi se ptáte „Co to jako je??“ Public Relations znamená styk s veřejností.

Celý program probíhal asi takhle: Rozdělili jsme se na čtyři dvojice, které se staly zástupci firem a ty se ucházely o udělení projektu reorganizace pražské hromadné dopravy. Zbytek žáků se stal redaktory různých novin a časopisů.

Na úvodní tiskové konferenci prezentovali tiskoví mluvčí své firmy. Firmy byly následující – Električka Kladno, AGO, Podkrkonošské strojírna a City Travel.

Po této konferenci se každé firmě na oko stala jedna nepříjemná událost a firmy měly vysvětlit nastalou situaci a z celého problému hravě vyváznout. Firma City Travel měla špatně nahlášené sídlo firmy. Když TV Lávka navštívila její sídlo vypadalo to tam, jako byste navštívili budovu určenou k demolici. Podkrkonošské strojírna měly poměrně větší potíže, jejich sídlo bylo zdemolováno přírodní katastrofou.

AGO se stala nepříjemná věc na burze. Jejich akcie klesly o celých 10%. Firmu Električku Kladno vytunelovala jiná společnost Elektrik Blue a veškerá vina se valila na hlavu vedení Električka Kladno. Z těchto problémů se nejlíp dostala společnost AGO, když přímo na tiskové konferenci ujistil po telefonu českého tiskového mluvčího V.S., že jejich firma je neohrožená. Celá zakázka nakonec byla udělena firmě City Travel.

Hra PR se nám velmi líbila.



Tomáš Keler, IX.B

Vtipy o policii a blondýnkách pro zasmání

Přijde policajt k doktorovi s nějakým problémem. Doktor ho prohlédne a předepíše mu čípky. Po týdnu jde policajt na kontrolu a stěžuje si, že se to nelepší. „A bral jste správně ty čípky, co jsem vám předepsal?“ ujistňuje se doktor. „No jistě, to myslíte, že jsem si je snad strkal do zadku?“

Jdou dva policajti lesem a najednou uvidí na zemi se povalující useknutou hlavu. Ten jeden se sehne a povídá: „Člověče, není ti ta hlava nějaká povědomá?“ Nato ten druhý říká: „Člověče, dyť je to náš šéf.“ Ten první vezme hlavu za vlasy a drží ji v napnuté paži vysoko před sebou a říká: „To nemůže být on, náš šéf nebyl tak vysoký!“

Povídají si dvě blondýnky: "Hele, při vaření mi zbyla horká voda. Nevíš, co s ní?". Druhá povídá: "Tak ji dej do mrazáku, teplá voda se vždycky hodí..."

Blondýna a bruneta skočí z mrakodrapu. Obě zároveň a bez padáku. Kdo dopadne dřív? Bruneta, blondýna se ještě musí ptát na cestu...

Jede takhle blondýnka autem a narazí do stromu. Poté vyleze z auta, obejmě strom a povídá: "Strome, stromečku, promiň, promiň, ale já troubila!"

Co uděláte, když po vás blondýnka hodí pojistku?
Zdrháte jako o život, protože má v puse granát.

Blondýna chodí po ulici a dá se říct, že přemýšlí, pak se zeptá jednoho pána: "Prosím vás kde je druhá strana ulice?" Pán ukáže na druhou stranu a blondýna na to "No tak to vidíte, tam mi zase řekli, že tady!"

Verča a Vendy 8.B



Podivuhodný příběh Benjamina Buttona



Film vypráví o muži, který se narodil jako osmdesátileté mimino. Jako malého ho odložil jeho pravý otec před opatrovnický dům. Poté co byl vyšetřen doktorem, který řekl, že má všechny příznaky stáří, všichni očekávali, že Benjamin bude stárnout dál a nakonec zemře. On ale mládl. Okolo jeho sedmi let, se setkává s malou Daisy, se kterou se spřátelí. Daisy časem odjede do

baletní školy a Benjamin se vydá na moře s lodí. Benjamin za několik let, co stráví na lodi, navštíví spoustu zemí a vyspí se s několika ženami. Daisy srazí auto, přijde o svoji baletní kariéru a vrací se na místo jejich prvního setkání. Tam se vrátí i Benjamin, a jelikož už mezi nimi není takový věkový rozdíl, tak se dají dohromady.

Benjamin se setká se svým biologickým otcem, od kterého zdědí dva domy a továrnu na knoflíky. Zděděný majetek Benjamin prodá, aby si s Daisy mohl koupit dům. A tam se jim po několika letech společného žití narodí normální zdravá holčička. Benjamin se ze strachu, že by pro ni nedokázal být normálním otcem, jednoho dne vypaří. Bude cestovat po Indii a dalších zajímavých zemích a na každé narozeniny pošle své dceři přání. Benjamin se za několik let vrátí domů, kde navštíví Daisy a ta se o něj bude starat až do doby, kdy umře jako mimino.

Film končí smrtí Daisy, která celý tento příběh vyprávěla své dceři (Benjaminově dceři).

Tento film bychom doporučili všem, kteří mají rádi romantická dramata. Zaručenou kvalitou tohoto filmu je Brad Pitt obsazený v hlavní roli a zároveň také nominace na třináct Oscarů.

Svět zvířat - Kosatka

Kosatka dravá známá také jako velryba zabiják, je největším zástupcem čeledi delfinovití. Je všestranným predátorem stojícím na vrcholu mořského potravního řetězce, požírá ryby, želvy, ptáky, tuleně, žraloky a také jiné kytovce. Název velryba zabiják, používá se zejména odráží její pověst velkolepého a obávaného mořského savce, jak byla popsána již v Historii naturalis římského filozofa Plinia staršího. Dnes už víme, že kosatka není ani velryba ,ani nebezpečná člověku. Ve volné přírodě nebyl zaznamenán žádný záměrný útok kosatky na člověka, došlo pouze k několika málo případům, kdy kosatky napadly člověka či malou loď poté, co si je spletly se svojí oblíbenou kořistí. Po rozpoznání omylu svůj útok vždy okamžitě ukončily. Pouze u kosatek chovaných v zajetí se vyskytlo několik málo případů, kdy kosatky napadly personál mořského akvária.



Závislost na počítači

Spousta lidí tráví volný čas u počítače, ale nejvíce děti. Hrají hry, což může vést až k závislosti na počítačových hrách.

Rodiče sice mnohdy kroutí hlavou nad nepochopitelným "virtuálním světem" svých dětí, ale od počítače je dostávají velice těžko.

7. tipů jak se chránit děti od závislosti na pc hrách

1. Rozpoznávejte včas varovné signály, jako jsou náhlé zhoršení prospěchu a chování, únava, ztráta zájmu a ubývání kvalitních přátel
2. Vyplatí se dobře spolupracovat s dalšími členy rodiny, zejména s těmi, kteří jsou ve společné domácnosti
3. Stanovte si přiměřená pravidla týkající se práce s počítačem i dalších stránek života dítěte a trvejte na jejich prosazování
4. Domluvte se s rodiči že nejdříve si uděláte úlohy a až pak si budete hrát na pc.
5. Umístěte si počítač na místo, kde na něj budou rodiče vidět, čímž snížíte riziko jeho nevhodného používání (pornografie, násilné hry) a budete mít lepší přehled o množství času, který takto trávíte.
6. Rozvíjejte jiné zájmy, uvažujte o dalších způsobech trávení volného času
7. Vyhledejte včasnou psychologickou nebo další odbornou pomoc pro případné duševní nebo jiné problémy.

Nejhorší ze všeho je, že děti nehrají jen logické hry, ale i bojové střílečky a jiné násilné hry. To vede k používání hrubých výrazů a vyhrožování. Děti ztrácejí kamarády a hlásí se k frajírkům, pořád se chtějí prát a nadávat.

Závislost na počítači je jedna z nejhorších závislostí hned po drogách a kouření.

Ze zdroje, který nebudu uvádět, jsem zjistil tyto informace:

On sám si prošel tímto obdobím. Hrál hry a škola ho nezajímala. Měl špatné známky, jediné, co ho zajímalo, byl počítač. Ale jednou se rozhodl a řekl si „a dost“. Odinstaloval hry a začal se učit a zlepšil se. A počítač používal už jen na školu



Ondřej Pala

